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O6bem nporpammbl Bcero:(' 300
B Tom yucne;

Teopusa (yac.) 93

MpakTnyeckne paboTbi(Hac.) 136

CawmocTosTesnibHasA paboTa 68

3K3ameH 3,0

HanonHsemMocTb rpynnbl (4Yes; 5

Cpok 0byueHus:mecsL/Heaesb 2mec.
HaumeHoBaHve cTaTeil pacxo4os CrtonmocTb 3aTpaT

( py6neit)

1.MpamMble 3aTpaThbl
3apa60THas=| nnata npenogaBaTesibCKOro cocrtasa

(120py6.x 229 yvac.)) 27« °.00
3apaboTHas nnara YieHaMm 3K3aMeHaLMOHHOW KOMUCCUM

(120 py6.x 34ac)x 4 yen. 1440,00
HauncneHve Ha 3apaboTHyto nnaty (30.2%) 8788
Bcero 3atpaT Ha 3apabOoTHyH0 nnarty ¢ Ha4MCNEHAMN 37 653,84
Bcero npAamble 3aTpaThbl 37 653,84

2.KocBeHHble 3aTparThbl
X03ANCTBEHHbIE pacxoabl Ha y‘-le6HO-MeTO,£I,I/Il-IeCKoe
obecneuyeHne npouecca obyuyeHus (100py6.x1 uyen.)x5s i
Hen. 500,00
Bcero KocBeHHble 3aTpaThl 500,00

3.Mpoyune 3aTparThl

CroumocTb 3JIEKTPO3HEPINN Ha OCBeLleHNne KabnHeTa 726,33
(100BT*10wwT.)/1000BT *6 yacos* 7,81 py6.x40 gHei

CtoumocTb BoAocHabxeHnsa (1575 m.ky6.

(cpegHerogoBoe notpebneHve roa)/ 373 yen

(cpegHerogoBoe kon-Bo Naeii)=4.22.m.ky6 B rog/12

mMec.= 0,35ky6.MB MecsL, Ha 1uen. *2 mec*5 91,35
CrtoumocTb BogooTBefeHus (1575 m.ky6.

(cpepHerogoBoe notpebneHve rog)/ 373 ven

(cpepHerogoBoe KoN-Bo nogen)=4.22.m.xky6 B rog/12

mec.= 0,35ky6.MB MecsL, Ha 14en. *2 mec.*

5uen.*29,75pyo6. 29,75
TennoaHeprusa (122,21 (cpegHerogosoe noTpebneHne

roa)/4388,5m2(obwas S sgaHns)*62,1 (S

kabuHeTa)=8,68lkan/rog/7mec.=1,24 rkan/B mec.*2 mec..*

5140,30(Tapudd) 2 069,48
Bcero npoune 3aTpaTthbl 2 916,91
NTOro 41 071
CTOMMOCTb OAHOTO OobGyyatlLlerocs 3a Becb nepuop, 8 214

naBHbIN Byxrantep XT*?-]— O.B.lpuropbesa



